



Поздравления руководителя следственного управления Айрата Саетовича Ахметшина с днем образования Следственного комитета России



Уважаемые коллеги, ветераны следствия, друзья!

Поздравляю Вас с 12-летием образования органов Следственного комитета Российской Федерации!

15 января 2011 года СК России стал самостоятельным ведомством, продолжающим лучшие исторические традиции следственных органов, заложенные еще в петровскую эпоху более трех веков назад, когда были учреждены майорские следственные канцелярии.

Сегодня Следственный комитет России наделён широкими полномочиями в сфере уголовного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

судопроизводства, в обеспечении законности и правопорядка, защиты государственных интересов и прав граждан.

В Следственном комитете трудятся лучшие профессионалы следствия, и это позволяет нам успешно раскрывать и расследовать тяжкие и особо тяжкие преступления – убийства, должностные и экономические преступления, а также связанные с коррупцией и организованной преступностью.

Уверен, что и в дальнейшем высокие профессиональные и моральные качества позволят нам успешно решать задачи по раскрытию и расследованию преступлений, обеспечению принципа неотвратимости наказания.

Выражаю слова благодарности всему коллективу следственного управления региона за их работу с полной самоотдачей, профессионализм и преданное отношение к выбранному делу. Благодарю за добросовестную службу ветеранов следственных органов. Ваш бесценный опыт – настоящий пример преданности долгу для молодого поколения следователей.

От всего сердца желаю Вам, Вашим родным и близким крепкого здоровья и удачи, счастья и благополучия, энергии и оптимизма, успешного осуществления намеченных планов и дальнейших успехов в службе.

Руководитель СУ СК России по

Нижегородской области

генерал-лейтенант юстиции А.С. Ахметшин

15 Января 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1757928>